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„Finančního newsletteru“ 
Indeconu.

TAKÉ SE ZDE 
DOČTETE

Onlinizace  
v povinném ručení

V tuto chvíli je slovo „onlinizace“ velice 
hodně skloňovaným tématem v oblasti 
povinného ručení. Onlinizace povin-
ného ručení od 1. října 2024 znamená, 
že procesy spojené s povinným ruče-
ním (pojištění odpovědnosti z provozu 
vozidla) v České republice budou plně 
digitalizovány. Hlavním cílem této změny 
je zjednodušit sjednávání a správu povin-
ného ručení, a to jak pro pojištěnce, tak pro 
pojišťovny. Povinné ručení bude možné 
plně sjednat online, včetně ověření všech 
potřebných údajů, což eliminuje potřebu 
fyzických smluv nebo návštěv poboček 
pojišťoven. Díky propojení s databázemi 
České kanceláře pojišťoven, Ministerstva 
dopravy a dalších relevantních orgánů 

bude možné automaticky ověřit informace 
o vozidle, vlastníkovi a pojistné historii, což 
zjednoduší a urychlí proces sjednání. Kli-
enti budou moci spravovat své pojistné 
smlouvy online, včetně úprav pojistných 
podmínek, nahlášení změn nebo žádostí 
o pojistné plnění.Tradiční papírové zelené 
karty budou nahrazeny elektronickou verzí, 
kterou budou řidiči mít k dispozici v digitální 
podobě a budou ji moci ukázat například 
na mobilním telefonu. Pojišťovny, úřady 
a další subjekty budou schopny snadno 
sdílet potřebné informace online, což 
pomůže snížit administrativní zátěž pro 
pojištěnce. Bližší informace vám podají 
naši spolupracovníci.
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Výhody a efektivita 
finančního poradenství
Využívání finančního poradenství může mít 
mnoho výhod a je důležité zejména pro ty, 
kteří chtějí efektivně spravovat své finance. 
Zde je několik důvodů, proč byste mohli 
uvažovat o finančním poradenství.
Mezi důležité body patří odborné znalosti 
a zkušenosti finančních poradců, kteří mají 
znalosti o finančních trzích, investicích, 
pojištění a dalších finančních produktech. 
Mohou vám poskytnout informace, které 
byste sami těžko získávali nebo by vám 
to zabralo hodně času. Finanční poradce 
vám může pomoci stanovit si finanční 

cíle a vytvořit plán, jak jich dosáhnout. To 
může zahrnovat spoření na důchod, nákup 
nemovitosti, vzdělání dětí nebo jiný cíl.  
S finančním poradcem můžete rovněž iden-
tifikovat a minimalizovat rizika spojená  
s vašimi investicemi a finančním plánová-
ním. To zahrnuje rozložení investic, správu 
pojištění a další ochranné kroky. V rámci 
spolupráce vám můžeme pomoci najít 
způsoby, jak minimalizovat daňové zatí-
žení, což může mít významný dopad na 
váš čistý příjem a investiční zisky. Správa 
financí může být časově náročná, zejména 

pokud nemáte odborné znalosti. Finanční 
poradce se může postarat o detaily, což vám 
ušetří čas a stres.
Finanční rozhodování může být stresující, 
zejména v turbulentních časech na trzích. 
Finanční poradce může poskytnout objek-
tivní pohled a pomoci vám vyhnout se 
emocionálním rozhodnutím, která by mohla 
být nevýhodná.
Celkově může finanční poradenství vést  
k lepším finančním rozhodnutím, efektivnímu 
plánování a klidnějšímu finančnímu životu. 
Přijďte se přesvědčit. Indecon je tu pro vás.
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Jak vzniká inflace?

Naši spolupracovníci čím dál častěji řeší 
oblast “inflace” s našimi klienty, kteří 
se dotazují, jak vlastně inflace vzniká 
a jak moc ovlivňuje jejich úspory. Za 
poslední 2 roky se inflace “vyhoupla” 
nad úroveň, kterou se Česká národní 
banka (ČNB) snažila snížit svými eko-
nomickými nástroji. A co to vlastně 
inflace je? Inflace je ekonomický jev, při 
kterém dochází k postupnému zvyšo-
vání cen zboží a služeb v ekonomice. To 
znamená, že za stejnou částku peněz 
si můžete koupit méně věcí než dříve. 
Jinými slovy, inflace snižuje kupní sílu 
peněz. Inflace je měřena indexem spotře-
bitelských cen (CPI) nebo jinými indexy 
cen. Přiměřená inflace může být pro 
ekonomiku pozitivní, protože podporuje 
utrácení a investice. Avšak příliš vysoká 
inflace může být problematická, pro-
tože podkopává důvěru v měnu a může 
vést k ekonomické nestabilitě. Naopak, 
velmi nízká inflace nebo deflace (pokles 

cen) může vést k poklesu spotřebitelské 
poptávky a stagnaci ekonomiky.
Inflace vzniká z několika důvodů a může 
být způsobena různými faktory, které 
ovlivňují ekonomiku. K inflaci může dojít, 
když se zvýší celková poptávka po zboží 
a službách v ekonomice. To může nastat 
například v době ekonomického růstu, 
kdy lidé a firmy mají více peněz k utrá-
cení. Pokud poptávka převyšuje nabídku, 
ceny rostou, což vede k inflaci. Může být 
rovněž způsobena zvýšením nákladů na 
výrobu zboží a poskytování služeb. To 
může zahrnovat růst cen surovin, energií 
nebo mzdových nákladů. Pokud výrobci 
zvýší ceny, aby pokryli vyšší náklady, 
vede to k růstu cen zboží a služeb pro 
spotřebitele. Pokud lidé očekávají, že 
ceny budou růst, mohou se podle toho 
chovat, například tím, že začnou naku-
povat dříve, než ceny stoupnou. Toto 
chování tak může samo o sobě přispět 
k růstu cen, protože zvyšuje aktuální 

poptávku. Dalším možným důvodem je 
to, že inflace může být ovlivněna i exter-
ními faktory, jako jsou změny směnných 
kurzů, ceny dovážených surovin (např. 
ropa) nebo globální ekonomické udá-
losti. Pokud se například zvyšuje cena 
ropy na světových trzích, může to způ-
sobit růst cen v celé ekonomice. Určitě 
nezanedbatelným faktorem může být  
i stav, že centrální banka (např. ČNB) 
zvýší nabídku peněz v ekonomice, může 
to vést k inflaci. Když je v oběhu více 
peněz, lidé mají tendenci více utrácet, 
což může zvyšovat poptávku a následně 
ceny.
Využijte proto služeb našich poradců  
a specialistů, kteří vám pomohou s orien-
tací v dané problematice a ochrání vaše 
mnohdy i těžce vydělané finanční pro-
středky před znehodnocením díky inflaci. 
Přesvědčte se sami.

INFLACE


